

OBČINSKI LJUDSKI ODBORI

OBČINA DOMŽALE

411.

Na podlagi 1. odstavka 4. člena zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov (Ur. list FLRJ št. 52/57), 10. in 24. člena statuta Občine Domžale, v zvezi z določbami zveznega družbenega plana za leto 1958 (Ur. list FLRJ št. 54/57), določbami družbenega plana LRS za leto 1958 (Ur. list LRS št. 3/58) ter določbami družbenega plana okraja Ljubljana za leto 1958, je Občinski ljudski odbor Domžale sprejel na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 29. IV. 1958

DRUŽBENI PLAN

občine Domžale za leto 1958

PRVI DEL

RAZVOJ GOSPODARSTVA V LETU 1958

V družbenem planu občine Domžale so upoštevane smernice in ukrepi zveznega, republiškega in okrajnega družbenega plana za leto 1958.

Plan nakazuje povečanje družbenega bruto proizvoda in narodnega dohodka, pogoje za povečanje storilnosti in dvig življenjske ravni.

Dvig življenjske ravni je v glavnem odvisen od povečane produktivnosti dela, z izvršenimi spremembami v gospodarskem sistemu in v načinu ter razdelitvi dohodka so dane možnosti in stimulacija gospodarskim organizacijam in posameznikom za povečanje produktivnosti dela. V zvezi s tem se postavlja gospodarskim organizacijam v letu 1958 odgovorna naloga za pravilno notranjo razdelitev ustvarjenega dohodka. Zato je potrebno urediti analitično oceno delovnih mest, tarifne pravilnike, vpeljati realne norme in

Popravek

V predpisu o prepovedi zvišanja cen industrijskih proizvodov, živih, obrtnih storitev in uslug na območju občine mesta Ljubljana, ki ga je izdal Svet za tržišče OLO Ljubljana in potrdil OLO Ljubljana na seji okrajnega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 24. oktobra 1958 ter je objavljen v Glasniku št. 83 z dne 28. oktobra 1958 pod zap. št. 29, je popraviti sledeče tiskovne pomete:

1. Predmetni predpis je po obliki odredba in ne odlok in se zato mora pravilno glasiti: **Odredba o prepovedi zvišanja cen industrijskih proizvodov, živih, obrtnih storitev in uslug na območju občine mesta Ljubljana.**

2. Pri vseh točkah odredbe je črtati besedo člen.

Iz Skupščinske pisarne
OLO Ljubljana

take sisteme premijskega nagrajevanja, ki bodo sloneli na dejanskih uspehih posameznikov. Gospodarske organizacije bodo morale svoja razpoložljiva sredstva uporabljati predvsem za investicije, ki bodo neposredno vplivale na povečanje proizvodnje in izboljšanje življenjske ravni.

Predvideni porast družbenega bruto proizvoda in narodnega dohodka temelji na povečanju vred-

I. poglavje
Družbeni proizvod in narodni dohodek
Na temelju proizvodne ravni, dosežene v letu 1957 se računa v letu 1958 z nadaljnim porastom družbenega bruto proizvoda in narodnega dohodka:

v milijonih dinarjev			
Leto	Leto	Indeks	
1957	1958	1957 = 100	
Družbeni bruto proizvod	12.067	13.500	112
Narodni dohodek	4.730	5.353	112

nosti proizvodnje in uslug po posameznih gospodarskih panogah, in sicer:

	Indeks
	1957 = 100
Gospodarstvo skupaj	112
Industrija	107
Kmetijstvo	106
Gradbeništvo	1244
Trgovina	137
Gostinstvo	108
Obrt	103
Komunalna	100
Kmetijske zadruga	78

II. poglavje

Industrija

Na podlagi doseženih materialnih pogojev v letu 1957, novih investicij in večje storilnosti dela v letu

1958, bo industrijska proizvodnja predvidoma porasla za 7%. Po posameznih podjetjih in obratih in obseg industrijske proizvodnje povečal takole:

Podjetje - obrat:	Indeks
	1957 = 100
Keram. kem. ind. Kamnik, obrat »Tobi« Ihan	108
Mlinostroj Domžale	100
Helios Količevo	122
Kemična tovarna Domžale	117
Opekarna Radomlje	116
Lesna industrija Domžale	124
Lesno industr. podjetje Ljubljana, obrat Radomlje	119
Papirnica Količevo	102
Induplati Jarše	100
Tovarna sanitetnega materiala Vir	100
Univerzale Domžale	110
»Toko« Domžale	106
»Alko« Ljubljana, obrat Domžale	100
Mlinska industrija Domžale-Vir	96
»Sončnica« Vir	100
Skupaj industrija	107

Keramično-kemična industrija Kamnik bo izboljšala obratne prostore v Ihanu in povečala proizvodnjo aktivne zemlje, bentonita in suhih zemeljskih barv.

Mlinostroj Domžale bo dogradil montažno dvorano, kar bo omogočilo boljšo organizacijo proizvodnega procesa.

Helios Količevo bo z nabavljenimi stroji v letu 1957 povečal proizvodnjo oljnatih barv in emajlov. V tekočem letu bo pa zgradil oddelek za proizvodnjo nitro lakov.

Kemična tovarna Domžale bo izvršila rekonstrukcijo škrobarne, kar bo omogočilo večjo proizvodnjo škrobov.

Opekarna Radomlje bo z nabavo bagerja in stiskalnice za opeko povečala proizvodnjo zidakov. V tem

letu bo podjetje dokončalo investicijski program za gradnjo nove sušilnice in strojnice.

Lesna industrija Domžale bo pričela v novem obratu v Domžalah izdelovati parketne ploščice.

Lesno industrijsko podjetje Ljubljana bo nabavilo za obrat v Radomljah dva nova rezkalna stroja. S tem se bo povečala proizvodnja mizarskih izdelkov.

Papirnica Količevo bo nabavila nov kartonski stroj in pričela z izgradnjo kartonažne hale, za kar so podjetju že zagotovljena potrebna sredstva.

Tovarna sanitetnega materiala Vata Vir bo pričela z rekonstrukcijo obrata, za kar ima že odobren kredit iz splošnega investicijskega sklada.

Univerzale Domžale bo izvršilo notranjo reorganizacijo tehnološkega procesa in delovnih mest, kar bo omogočilo večjo proizvodnjo.

Mlinska industrija Domžale bo izvršila rekonstrukcijo mlina na Homcu. Likvidirala bo pa obrate v Študi in Jaršah, zaradi česar bo le delno zmanjšala svojo proizvodnjo.

Število zaposlene delovne sile se bo predvidoma povečalo za 110 oseb ali za 3%. Storilnost dela, izračunana na podlagi povečanja števila zaposlene delovne sile in povečanega narodnega dohodka se bo v letu 1958 predvidoma povečala za 4%.

III. poglavje

Kmetijstvo

Kmetijska proizvodnja se bo v letu 1958 predvidoma povečala za 6%.

V poljedelstvu se predvideva povečanje za 3%. Povečale se bodo površine pod krmskimi rastlinami, zmanjšale pa površine pod žiti, predvsem pod ržjo in soržico.

Na povečanje poljedelske proizvodnje bodo vplivali predvidena organizacija proizvodnje v kooperaciji med kmetijskimi združenji in drobnimi proizvajalci ter izboljšanje agrotehničnih ukrepov.

V Radomljah bo organizirala Gospodarska poslovna zveza Ljubljana strojno traktorsko postajo, ki bo s svojim strojnimi parkom omogočila boljšo obdelavo zemlje.

Uvajale se bodo nove in donosnejše sorte semen. Pri setvi pšenice se bo razširjala uporaba semen italijanskih sort, pri ječmenu sorta Peragis, pri ovsu pa sorta Flemingstroue. Proizvodnja krompirja se bo preorientirala na pridelovanje zgodnjih jedilnih sort, predvsem Frühmehle in Bemhmov-rani ter na pridelovanje čiste industrijske sorte Voran in Avgusta. Kemična tovarna bo že za letošnjo saditev posredovala znatne količine semen industrijskega krompirja in organizirala načrtno predelavo in odkup tega krompirja.

Na podlagi dosedanjih izkustev in analiz zemlje se bodo smotrneje uporabljala umetna gnojila in povečala njihova potrošnja.

Dokončala se bodo pripravljala dela za regulacijo potokov Rače, Radomlje in Rovščice.

V sadjarstvu se predvideva v pričakovanju ugodne letine povečanje proizvodnje za 300%.

Zaradi ugodnih naravnih pogojev za gojitev sadnega drevja v hribovitih predelih bo posvečena sadjarstvu posebna skrb. Kmetijske zadruge bodo organizirale in vodile v teh krajih sistematično obnovo obstoječih sadovnjakov in ureditev novih nasadov. Na območju KZ Radomlje, KZ Lukovica, KZ Domžale, KZ Blagovica in na Kmetijskem posestvu Prevoje bo na novo urejenih 10 ha nasadov jablan in hrusk ter 5 ha nasadov jagodičevja. V Rafolčah in na Korenem bosta ustanovljeni 2 sadjarski skupnosti.

Za povečanje donosnosti obstoječih nasadov bodo proizvajalci pristopili k škropljenju in k pomlaitevju drevev ter precepianju na donosnejše sorte.

V živinoreji se bo povečala proizvodnja za 4%.

Številčno stanje goveje živine se bistveno ne bo spremenilo, izboljšala pa se bo kvaliteta klavne živine in povečala mlečnost.

Na razvoj in napredek živinoreje bo vplivala povečana in kvalitetnejša krmna osnova, uvajanje letne in jesenske paše, križanje s kvalitetnejšimi pasmami, umetno osemenjevanje in sistematično zatiranje živalskih bolezni.

Krimska osnova se bo izboljšala in povečala z boljšo izbiro in večjo uporabo umetnih gnojil na travnikih, pravočasno košnjo, s pravilnim in hitrim sušenjem sena, z večjim pridelkom krme na njivskih površinah in večjim siliranjem. Kmetijska zadruga Dob bo uredila skupinski pašnik na Oklem, KZ Blagovica pa na Gabrjah. S tem se bo izboljšala vzreja mlade živine.

Postopno se bo uvajalo križanje domačega goveda z mesnim tipom goveda, kar bo povečalo predvsem v hribovitih predelih reja mesnega goveda. Kot prva bo v tem letu pristopila k temu križanju KZ Blagovica. Podobno križanje domače pasme z mlečnim govedom že vrši Posestvo Pšata na obratu Depala vas. Umetno osemenjevanje se bo razširilo na vsem področju občine, predvsem pa na območju KZ Lukovica in KZ Blagovica, kjer se doslej še ni v zadostni meri izvajalo.

Vzreja mladih prašičkov in bekonov se bo povečala v hribovitih predelih. S tem bo omogočena ekonomičnejša uporaba mleka in poljedelskih viškov.

V perutinarstvu se bo razširila reja štajerske jerebičarke. S tem se bo povečala nesnost in mesna proizvodnja.

Za proizvodnjo valilnih jajc ter kokoši se bo organiziralo rejsko središče v Domžalah.

Z ureditvijo sejmišča v Domžalah se bo izboljšala organizacija prodaje in povečala tržnost.

Za zatiranje bolezni in zdravljenje živine bo skrbela veterinarska služba. Izvršeno bo razpoznavno cepljenje za tuberkulozo 4000 glav govedi, za bruceloza pa bodo pregledane vse svinje na Posestvu Črnelo, po potrebi pa tudi goveja živina.

Na metljivost bo pregledano in zdravljeno 200 govedi. Zaščitno bo cepljeno 2500 prašičev proti svinjski rdečici, na posestvu Črnelo pa bodo cepljeni tudi vsi prašiči proti svinjski kugi. Proti pasji steklini bo cepljenih 900 psov.

Zadrugištvo

V letu 1958 bo izvedena preusmeritev kmetijskih zadrug od dosedanje vsestranske dejavnosti le k pospeševanju kmetijstva. V ta namen bodo zadruga opustile nekmetijske dejavnosti, to je trgovine, obrtne delavnice in gostilne. V povezavi z zadrugišniki bodo zadruga neposredno sodelovale v proizvodnji tako z vloženi sredstvi, to je s stroji, semeni in gnojili, kakor tudi z organizacijo strokovne službe in odkupom tržnih viškov.

Zadruga bo organizirala tudi obrat za predelavo eteričnih olj, kar bo omogočilo racionalno izkoriščanje dosedaj neizrabljenih vej iglavcev, kmečkemu prebivalstvu pa bo dala možnost večjega zasluzka.

Kmetijska zadruga bo nadaljevala z gradnjo poslovnih prostorov v Domžalah, ki bodo obsegali poleg upravnih prostorov tudi skladišča. Novi prostori bodo omogočili zadrugi možnost odkupa in vskladiščenja kmetijskih pridelkov in organizacijo kmetijske proizvodnje v domžalskem bazenu.

Kmetijske zadruga bodo morale tudi skrbeti za izboljšanje preskrbe

industrijskega prebivalstva z neposredno prodajo kmetijskih pridelkov, katere bodo morale po najkrajši poti posredovati potrošnikom.

Za izpopolnitev zadrugišnikov bodo zadruga organizirale poljedelske, sadjarske in živinorejske tečaje in navajale svoje člane k naprednejšemu gospodarstvu.

IV. poglavje

Gozdarstvo

Za leto 1958 je določeno po okrajnem družbenem planu za posek v zasebnih gozdovih 11.700 m³ stoječega lesa. Od tega se bo porabilo za domačo potrošnjo 5000 m³, za prodajo pa 6700 m³. V gozdovih SLP bo posekano 2800 m³ stoječega lesa.

Dela na urejanju gozdov bodo v letošnjem letu zaključena in bo dokončan ureditveni elaborat. Pogozdovanje se bo vršilo na površini 12,4 ha gozdov, kjer bo posajenih 57.500 sadik. Čiščenje in žetev se bo vršila na površini 96 ha. Varstvo gozdov se bo izvajalo na vseh površinah. Za vzdrževanje gozdnih komunikacij v zasebnih gozdovih je na razpolago 3.250.000 din. Ta sredstva se bodo uporabila za popravilo gozdnih poti na območju KZ Blagovica v dolžini 2 km, na območju KZ Domžale v dolžini 3 km, na območju KZ Radomlje v dolžini 2 km, na območju KZ Vir v dolžini 2 km, na območju KZ Dob v dolžini 4 km, na območju KZ Lukovica v dolžini 8 km, na območju KZ Trojane v dolžini 5 km, na območju KZ Ožbolt v dolžini 4 km ter za obnovu mostu na gozdni poti Petelinjek-Log. Za vzdrževanje gozdnih komunikacij v gozdovih SLP bo na razpolago 1.500.000 din. Ta sredstva se bodo porabila za vzdrževanje gozdnih poti v gozdnem revirju Kolovec. Za gradnjo nove gozdne poti Trojane-Sipek-Lipovec bo na razpolago 6 milijonov din iz okrajnega gozdnega sklada.

Da bi dosegli čim racionalnejše izkoriščanje lesne mase, bo treba:

1. posekano lesno maso čim bolj ekonomično izkoristiti za izdelavo primernih sortimentov;
2. zmanjšati porabo lesa za kurjavo na račun večje porabe premoga;
3. v večji meri posredovati zamenjavo premoga na tehnični les iglavcev;
4. omejiti steljarjenje;
5. pristopiti k izmeni kulture v obstoječih borovih sestojih z vnašanjem ustreznih vrst iglavcev;
6. izdelati perspektivni program gradenj in popravila gozdnih cest z določitvijo prioriteta reda gradenj.

V. poglavje

Gradbeništvo

Gradbena dejavnost se bo na območju občine predvidoma povečala za 1149 %. Od celotne gradbene dejavnosti, ki bo znašala 641 milijonov dinarjev, bo odpadlo na:

gradnjo ceste Prevoje-Trojane - 350.000.000 din; novoizgradnjo in rekonstrukcijo industrijskih objektov Vata Vir, Mlinostrož Domžale itd. - 190.000.000 din; kanalizacijo mesta Domžale - 34.000.000; stanovanjske in druge zgradbe - 67.000.000 din.

Gradbena dela bodo izvajali Gradbeno podjetje Domžale, Slovenija-cesta Ljubljana, Projekt Kranj in Graditelj Kamnik.

V letu 1958 se predvideva še intenzivnejša stanovanjska izgradnja, za kar bo na razpolago samo iz stanovanjskega sklada občine okrog 57 milijonov dinarjev.

Da bo domače gradbeno podjetje moglo zadostiti vedno večjim potrebam, bo moralo v prvi vrsti priskr-

beti večje število kvalificiranega kadra in preiti na modernejši način zidave. Uvesti bo morale v večjem obsegu delo po normah in izpopolniti način premiranja. Podjetje bo moralo nabaviti kovinske odre, ki bodo nadomestili dosedanje lesne konstrukcije.

VI. poglavje

Trgovina

Blagovni promet se bo predvidoma povečal za 10 %.

Na večji blagovni promet bo vplivala večja gradbena dejavnost in s tem večji priliv tuje delovne sile, večja izbira blaga, večja kmetijska proizvodnja in povečanje potrošnje, ki temelji na povečanju plač zaposlenih.

V letu 1958 se predvideva večja reorganizacija trgovske mreže. Kmetijske zadruga bodo opustile trgovine, zaradi česar se bo zmanjšala višina ustvarjenega bruto proizvoda v primerjavi z letom 1957 za 22 %. Trgovsko podjetje »Napredek« Domžale in trgovsko podjetje »Planina« Domžale pa bosta organizirali svoje poslovalnice v vseh krajih, kjer bodo kmetijske zadruga opustile svoje trgovine. Z ustanovitvijo novih poslovalnic in s splošnim porastom blagovnega prometa se bo pa njihova dejavnost povečala za 37 %.

Obe trgovski podjetji bosta morali izboljšati opremo svojih poslovalnic, za kar bosta uporabili predvsem sredstva iz svojih skladov. Blago bosta morali nabavljati neposredno pri proizvajalcih, kar bo omogočilo cenejši nakup in s tem znižanje cen.

Za nadaljnji razvoj trgovine je potrebno organizirati tudi potrošniške svete.

Število zaposlene delovne sile v trgovini se bistveno ne bo spremenilo.

VII. poglavje

Gostinstvo in turizem

Promet v gostinstvu se bo predvidoma povečal za 6 %. Na povečanje prometa bo vplivala večja gradbena dejavnost, ustanovitev novih gostinskih obratov, večji turistični promet, kulturnejša postrežba in povečanje osebne potrošnje. V Domžalah na Savski cesti in v Lukovici se bosta ustanovili samostojni gostišči, trgovsko podjetje »Planina« pa bo organiziralo na Ljubljanski cesti v Domžalah delikatesno poslovalnico.

V Domžalah se bo ustanovilo turistično olepševalno društvo, ki bo skrbelo za večji turistični promet. Organiziralo bo prenočišča za tuje goste pri zasebnikih in skrbelo za olepšavo mesta. V Domžalah se bo dogradilo letno kopališče ter povečalo število športnih iger in drugih prireditev, s čimer se bo povečal obisk turistov.

Delovni kolektivi gostinskih obratov bodo morali skrbeti za sodobnejšo opremo gostišč, kvalitetnejšo in večjo izbiro jedil, pijač in kulturnejšo postrežbo.

Število delovne sile se bistveno ne bo povečalo.

Kot obrat gostinskega podjetja »Pri pošti« bo pričela obratovati delavsko-uslužbena menza.

VIII. poglavje

Obrt

Obseg obrtne proizvodnje in storitev se bo predvidoma povečal za 3 odstotke.

Obrtne zmogljivosti še vedno ne zadoščajo za kritje potreb prebivalstva po obrtnih storitvah.

Osnovna ovira za povečanje obstoječih zmogljivosti in ustanavljanje

novih delavnic je predvsem pomanjkanje kvalificiranega kadra in investicijskih sredstev.

V letu 1958 bo treba zagotoviti večji dotok vajencev. To bo mogoče doseči z organizacijo prenočišč in prehrane po zmogljivih cenah.

Za izboljšanje strokovne izobrazbe vajencev bo v Domžalah zgrajena vajenska šola, ki se bo začela graditi v tekočem letu.

Za razvoj družbenega sektorja obrti bo občinski ljudski odbor vložil vsa sredstva, ki jih bo prispevala v občinski investicijski sklad obrt sama.

Z reorganizacijo kmetijskih zadrug se bodo osamosvojili posamezni obrtni obrati, ki so doslej poslovali v sklopu zadruga. Te delavnice bodo poslovale kot samostojni socialistični obrati ali pa jih bodo prevzeli zasebni obrtniki.

Občinski ljudski odbor bo izdajal obrtna dovoljenja vsem prosilcem, ki bodo izpolnjevali predpisane pogoje. Pospeševal bo pa predvsem uslužnostne obrtne delavnice in jih za eno leto oproščal vseh družbenih obveznosti.

Število zaposlene delovne sile se v družbenem sektorju obrti ne bo povečalo.

IX. poglavje

Komunala

V smislu novih zveznih predpisov bo posloval kot komunalna gospodarska organizacija poleg dosedanjih še Elektro Ljubljana-okolica, obrat Domžale.

Vrednost komunalnih storitev in proizvodnje se v letu 1958 predvidoma ne bo povečala. Na območjih občine se bo nadaljevala elektrifikacija vasi Goropeče. V Jaršah pa bo zgrajena nova trafo postaja. V Domžalah in v naseljih ob glavni cesti pa se bo uredila pomanjkljiva cestna razsvetljava. Pekarija v Lukovici bo zgradila peč za peko kruha in s tem povečala svojo zmogljivost. Kino Domžale bo preuredil svoje naprave za predvajanje kinemas opskega filma. Število zaposlene delovne sile bo ostalo neizpremenjeno.

DRUGI DEL

EKONOMSKI UKREPI OBČINE DOMŽALE ZA LETO 1958

X. poglavje

Amortizacija

Vse gospodarske organizacije plačujejo amortizacijo obračunano po stopnjah, ki jih določajo zvezni predpisi.

XI. poglavje

Obresti od sklada osnovnih sredstev

Obrestna mera od sklada osnovnih sredstev znaša za:

a) trgovsko podjetje »Planina« Domžale in trgovsko podjetje »Napredek« Domžale - 2 %;

Te obresti grede v občinski investicijski sklad;

b) Splošne kmetijske zadruga - 2 odstotka;

Te obresti grede v sklad osnovnih sredstev zadruga, ki jih plačujejo.

XII. poglavje

Prispevek iz dohodka

1. Del dohodka, ki ustreza znesku prispevka iz dohodka vlagajo:

- a) Kmetijsko posestvo Domžale, Kmetijsko posestvo Prevoje, KZ Domžale, KZ Lukovica in KZ Dob.
- 20 % v občinski investic. sklad, 80 % v sklad osnovnih sredstev gospodarske organizacije, ki ga plačujejo.

b) Vse ostale kmetijske zadruge in kmečka delovna zadruga Trojane.
80 % v občinski invest. sklad, 20 % v sklad osnovnih sredstev gospodarske organizacije, ki ga plačuje.

2. Prispevek iz dohodka komunalnega podjetja »Elektro« Ljubljana-okolica, obrat Domžale, pripada v celoti proračunu občine.

XIII. poglavje

Dopolnilni proračunski prispevek iz osebnega dohodka

Dopolnilni proračunski prispevek iz osebnega dohodka, ki ga bodo plačevale gospodarske organizacije in privatni obrtniki, bo predpisan s posebnim odlokom.

XIV. poglavje

Občinska doklada na dohodek od kmetijstva

Stopnja občinske doklade na dohodek od kmetijstva za l. 1958 se odmeri od kat. dohodka in znaša za posamezne katastrske občine:

1. k. o. Depala vas 20 %,
2. k. o. Domžale 20 %,
3. k. o. Stob 20 %,
4. k. o. Studa 20 %,
5. k. o. Dob 19 %,
6. k. o. Ihan 19 %,
7. k. o. Jarše 19 %,
8. k. o. Podrečje 19 %,
9. k. o. Homec 19 %,
10. k. o. Radomlje 19 %,
11. k. o. Selo 18 %,
12. k. o. Krtina 18 %,
13. k. o. Studenec 17 %,
14. k. o. Lukovica 17 %,
15. k. o. Prevoje 17 %,
16. k. o. Sp. Koseze 17 %,
17. k. o. Brezovica 16 %,
18. k. o. Miklavž 16 %,
19. k. o. Rova 16 %,
20. k. o. Rafolče 16 %,
21. k. o. Blagovica 13 %,
22. k. o. Krašnja 13 %,
23. k. o. Češnjice 12 %,
24. k. o. Koreno 12 %,
25. k. o. Ožbolt 12 %,
26. k. o. Učak 12 %,
27. k. o. Žirovše 12 %,
28. k. o. Slatjo polje 12 %,
29. k. o. Trojane 11 %.

Občinska doklada nad 4 % je dohodek proračuna občine za kritje komunalnih, gospodarskih, zdravstvenih, socialnih, kulturnih, prostvenih in drugih potreb, predvidenih za leto 1958.

XVII. poglavje

Sredstva občinskih skladov

1. Sredstva skladov bodo znašala

Naziv sklada:	Skupaj	Blokirana sredstva	Razpolož. sredstva
1. Investicijski sklad	51.105	38.263	12.842
2. Cestni sklad	14.453	4.235	10.218
3. Stanovanjski sklad	95.842	20.755	75.087
Skupaj din	161.400	63.253	98.147

Sredstva skladov se bodo formirala v letu 1958 iz tehle virov:

a) Investicijski sklad v.000 din

— 25 % prispevka iz dohodka gospodarskih organizacij za politične in teritorialne enote	22.387
— 42 % obvezne doklade od kmetijstva	2.000
— občinska taksa na pse	300
— 45 % taks od priprav za proizvodnjo	620
— 20 % zemljarine od kmetijstva in KZ	310
— zemljarina od ostalih gospodarskih organizacij	507
— prispevek iz dohodka kmetijskih organizacij in KDZ	5.430
— obresti od sklada osnovnih sredstev, gostinstva, obrti in komunale	853
— obresti od sklada obratnih sredstev gostinstva, obrti in komunale	111
— anuitete	5.745
Skupaj din	38.263

XV. poglavje

Občinska doklada za dohodek od samostojnih poklicev in premoženj

Stopnja občinske doklade na dohodek od samostojnih poklicev in premoženj za leto 1958 se odmeri od davčne osnove, ki je podlaga za odmero dohodnine od samostojnih poklicev po naslednjih stopnjah:

- a) zavezancem-obrtnikom, ki se bavijo izključno s proizvodnjo — po stopnji 15 %;
- b) zavezancem-obrtnikom, ki se bavijo delno s proizvodnjo, delno pa z opravljanjem storitev — po stopnji 10 %;
- c) zavezancem-obrtnikom, ki se bavijo izključno z opravljanjem storitev — po stopnji 5 %;
- đ) ostalim zavezancem samostojnih poklicev in zavezancem od premoženja (prevoznikom z motornimi vozili) — 15 %;

prevozniki s konjsko vprego — 8 %.

Občinska doklada se ne odmerja tistim zavezancem, katerih letni čistilni dohodek ne presega 80.000 din, in zavezancem za dohodke od zgradb.

Občinska doklada se odmerja in plačuje istočasno in na enak način kakor dohodnina.

Določbe uredbe o dohodnini z vsemi spremembami in dopolnitvami odloka o stopnjah dohodnine ter uredbe o prisilni izterjavi davkov in drugih proračunskih dohodkov se uporabljajo tudi za odmero in pobiranje občinske doklade.

Davčne olajšave, ki so določene za dohodnino, veljajo tudi za občinske doklade.

XVI. poglavje

Občinski prometni davek

Za pobiranje občinskega prometnega davka od prometa z izdelki in storitvami veljajo do objave občinskega odloka o občinskem prometnem davku tarife okrajnega odloka o pobiranju občinskega prometnega davka na območju okraja Ljubljana (»Glasnik« št. 50/56 in 53/57).

Občinski prometni davek od prometa z alkoholnimi pijačami v gostinskih podjetjih in gostiščih družbenega in zasebnega sektorja ter po individualnih proizvajalcih se obračunava in plačuje za veljavnostjo od 1. maja 1958 dalje po odloku ObLO Domžale (»Glasnik« št. 38/58).

Občinski prometni davek od prometa na drobno pa se plačuje po odloku ObLO Domžale (»Glasnik« št. 79/57), oziroma po odloku ObLO Domžale (»Glasnik« št. 38/58).

Prenos sredstev iz l. 1957	12.842
Skupaj sredstva	51.105

Od skupnih sredstev bo v letu 1958 razpoložljivo 12.842 din, ki se bodo uporabila za posojila.

b) Stanovanjski sklad

Priliv v l. 1958:	v 000 din
— 90 % od stanovanjskega prespevka iz gospodarstva	61.455
— 50 % stanovanjskega prispevka ŽTP	138
— 100 % stanovanjskega prispevka pavšalistov	2.613
— 90 % stanovanjskega prispevka izven gospodarstva in proračuna ObLO in OLO	10.703
— 90 % stanovanjskega prispevka prorač. ustanov in zavodov OLO in ObLO	6.636
— dohodki od najemnin in prodaje stanov. hiš	1.475
Skupaj	83.020

Prenos iz leta 1957	12.822
Skupaj sredstva	95.842

V letu 1958 bo na razpolago 75.087 din. Sredstva se bodo črpala za gradnjo stanovanj in šol-osemletk.

c) Cestni sklad

Priliv v letu 1958	v 000 din
— prometni davek od zasebnikov	9.366
— 30 % taks na vprežna vozila	830
— skupaj dotok v letu 1958	10.196
— prenos z leta 1957	4.100
— 40 % blokacija	4.078
— 60 % od priliva v letu 1958	6.118

V letu 1958 razpoložljiva sredstva v višini 10.218 din se bodo uporabila za vzdrževanje občinskih cest.

XVIII. poglavje

Sredstva za preprečevanje alkoholizma

Za potrebe družbene prehrane in za rekreacijo.

Sredstva za potrebe družbene prehrane in za rekreacijo, športno in telesno-vzgojne naprave se bodo zbirala iz:

1. 20 % občinskega prometnega davka od potrošnje alkoholnih pijač v gostinskih podjetjih in gostiščih od dosežene prodajne cene.
2. 25 % občinskega prometnega davka od prodaje alkoholnih pijač

1. Dodohki iz gospodarstva	v 000 din
12,5 % prorač. prisp. iz oseb. dohodka	12.930
prorač. prisp. pavšalistov	3.101
10 % dopolnilni prispevek iz oseb. dohodka del. prispevka iz hod. komunal. podjetij	12.226
delež na skladu skupne porabe	30
100	100
Skupaj	28.387
2. Dohodki od prebivalstva	
proračunski prisp. iz oseb. dohodka	2.654
70 % dohodnina od kmetijstva	13.700
občinska doklada od kmetijstva nad 4 %	17.000
58 % obvezne 4 % občinske doklade od kmetijstva	2.480
70 % dohodnine ostalih poklicev in premoženj	4.910
občinska doklada ostalih poklicev	5.415
6 % prometnega davka od zasebnikov	650
občinski prometni davek	38.700
davek na maloprodajni promet	9.000
občinske takse	1.200
Skupaj	95.709
3. Dohodki uradov in ustanov	5.762
4. Ostali proračunski dohodki	31.757
5. Dohodki za javno gozdarsko službo	1.284
6. Posojilo iz investicijskega sklada	3.421
7. Posojilo iz stanovanjskega sklada	7.508
8. Posojilo Mestne hranilnice Ljubljana	20.000
Skupaj dohodki	193.828

Sredstva občinskega proračuna se bodo porabila za naslednje namene:

1. Administrativni proračun	112.546
2. Negospodarske investicije	81.282
Skupaj izdatki	193.828

XX. poglavje

Končne določbe

Svet za družbeni plan in finance je pooblaščen, da po potrebi izda istančnejša navodila za izvajanje družbenega plana. Ta družbeni plan velja z dnem objave v »Glasniku«, uradnem vest-

(vina in žganja) po individualnih proizvajalcih.

3. 20 % občinskega prometnega davka od prometa z alkoholnimi pijačami v trgovini na drobno.

Od skupnih sredstev se bo porabilo 50 % za potrebe družbene prehrane (šolske kuhinje, menze in podobno) in 50 % za rekreacijo (športne in telesno-vzgojne naprave in podobno).

XIX. poglavje

Proračunska sredstva

V letu 1958 bodo znašala sredstva občinskega proračuna 193.828.000 dinarjev in bodo zagotovljena iz naslednjih virov:

niku okraja Ljubljana, uporablja pa se od 1. januarja 1958.

Štev. 03/1-232/4.

Domžale, dne 29. aprila 1958.

Predsednik občinskega ljudskega odbora
Franc Habjan

412.

Na podlagi 3. točke 26. člena statuta občinskega ljudskega odbora Domžale ter 40. člena temeljnega zakona o proračunih (Ur. l. FLRJ št. 13/56) je občinski ljudski odbor Domžale na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 29. aprila 1958 sprejel

ODLOK

o proračunu občine Domžale za leto 1958

1. člen

Proračun občine Domžale s posebnimi prilagami obsega:

I. Občinski proračun:

z dohodki 193.828.000 din
z izdatki 193.828.000 din

II. Predračune finančno samostojnih zavodov:

z dohodki 47.811.000 din
z izdatki 53.881.000 din
s presežkom izdatkov 6.070.000 din

III. Predračune proračunskih skladov:

z dohodki 14.330.000 din
z izdatki 14.330.000 din

2. člen

Primanjkljaji v proračunskih finančno samostojnih zavodov v skupnem znesku 6.070.000 din se krijejo z dotacijami iz občinskega proračuna.

3. člen

Svet za finance pri ObLO Domžale je pooblaščen, da finančno samostojnim zavodom, ki bodo po svojem zaključnem računu za leto 1958 dosegli presežek dohodkov nad izdatki, dovoli, da vplačajo v svoje sklade del doseženega presežka ter del preseženega presežka, ki so ga dosegli po prizadevanju delovnega kolektiva ali z uspešno organiziranim izvrševanjem svojih nalog, ter da določi odstotek iz tega presežka, ki se vplača v posamezne sklade. V sklad za nagrade se steka največ

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PO DELIH

Dohodki:

1. del Dohodki iz gospodarstva	28.387.000 din
2. del Dohodki od prebivalstva	95.709.000 din
3. del Dohodki drž. organov in zavodov	5.762.000 din
4. del Ostali dohodki	33.041.000 din
5. del Posojila	30.929.000 din
Skupaj dohodki	193.828.000 din

Izdatki:

1. del Prosveta in kultura	43.930.000 din
2. del Socialno skrbstvo	10.429.000 din
3. del Zdravstvo	6.780.000 din
5. del Državna uprava	31.780.000 din
6. del Komunalna dejavnost	1.351.000 din
7. del Negospodarske investicije	81.282.000 din
8. del Dotacije	9.970.000 din
9. del Obveznosti in garancije	2.760.000 din
10. del Proračunska rezerva	5.546.000 din
Skupaj izdatki	193.828.000 din

OBČINA TRBOVLJE

413.

Na podlagi 29. člena temeljnega zakona o varstvu rastlin pred boleznimi in škodljivci (Ur. list FLRJ št. 26/54) v zvezi s 7. točko 43. člena zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih organov (Ur. l. FLRJ št. 52/57) in 12. točke 26. člena statuta občine Trbovlje, je občinski ljudski odbor Trbovlje na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 30. septembra 1958 sprejel

ena dvanajstina rednih osebnih izdatkov, ki so bili izplačani v letu 1958, vendar pa ne več kot 50% tistega dela presežkov, ki pridejo v poštev za delitev. Presežek dohodkov nad izdatki, ki ga dosežejo finančno samostojni zavodi (zdravstveni), se porazdeli v smislu odloka o financiranju in poslovanju zdravstvenih zavodov (Ur. l. FLRJ št. 14/85/53) in odredbe o spremembah in dopolnitvah odredbe o skladih zdravstvenih zavodov s samostojnim financiranjem (Ur. l. LRS št. 16/74/56).

4. člen

Vse nove nastavitve pri občinskih organih in zavodih, za katere v njihovih predračunih niso predvideni krediti, se morejo izvršiti le po prejšnji potrditvi Sveta za družbeni plan in finance ObLO Domžale.

5. člen

Svet za družbeni plan in finance se pooblašča, da razporeja sredstva občinske predračunske rezerve za premo predvidene ali nepredvidene izdatke na posameznih proračunskih postavkah občinskega proračuna ter odobrava izplačila za izredne izdatke iz proračunske rezerve v vsakem četrtletju do višine četrtletnega plana proti naknadnemu poročanju občinskemu ljudskemu odboru.

6. člen

Za delno kritje negospodarskih investicij bo najel občinski ljudski odbor posojilo iz investicijskega in stanovanjskega sklada.

7. člen

Ta odlok velja od dneva objave v »Glasniku«, uradnem vestniku okraja Ljubljana, uporablja pa se od 1. januarja 1958.

Štev. 06/3-1531/1

Domžale, dne 29. aprila 1958.

Predsednik
občinskega ljudskega odbora
Franc Habjan l. r.

ODREDBO

o skupnem zatiranju rastlinskih boleznih in škodljivcev ter nevarnih plevelov

1.

Zaradi intenzivnejšega in uspešnejšega zatiranja nevarnih rastlinskih boleznih in škodljivcev ter nevarnih plevelov se na območju občine Trbovlje odreja skupno zatiranje nevarnih rastlinskih boleznih, škodljivcev in plevelov.

Katere rastlinske bolezni, škodljivci in pleveli je šteti za nevarne in jih je skupno zatirati, določijo za kmetijstvo pristojni svet ObLO, kolikor niso za nevarne razglašeni že z drugimi predpisi.

2.

Skupno zatiranje rastlinskih boleznih in škodljivcev ter nevarnih plevelov iz 1. točke te odredbe organizirajo in izvedejo na svojem območju splošne kmetijske zadruge ob sodelovanju lastnikov, posestnikov oziroma uporabnikov (v nadaljnjem besedilu: lastnikov) kmetijskih zemljišč ter za njihov račun.

V hribovitih predelih, ki so za motorno tehnično opremo kmetijskih zadrug težko dostopni, izvedejo zatiranje rastlinskih boleznih in škodljivcev lastniki sami, splošne kmetijske zadruge pa so dolžne privrati organizacijo zatiranja, priskrbeti lastnikom kmetijskih zemljišč pomoč v ročnih tehničnih sredstvih in kemičnih sredstvih za zatiranje rastlinskih boleznih, škodljivcev in plevelov ter nadzorovati izvedbo akcij za zatiranje.

3.

Kakšne varstvene ukrepe za zatiranje posameznih rastlinskih boleznih, škodljivcev in plevelov so dolžne izvajati kmetijske zadruge oziroma lastniki kmetijskih zemljišč ter kdaj, kje in kako naj se ti ukrepi izvajajo, odloči za kmetijstvo pristojni svet ObLO.

Za kmetijstvo pristojni svet ObLO določi po zaslišanju kmetijske zadruge tudi predele, na katerih morajo izvajati varstvene ukrepe lastniki sami.

4.

Za storitve, opravljene po 2. točki, zaračunava kmetijska zadruga posameznim lastnikom kmetijskih zemljišč nabavno vrednost kemičnih sredstev in dejanske stroške storitev s stroji (delovna sila, gorivo, amortizacija, režijski stroški).

5.

Če lastniki na območju, za katerega je določil za kmetijstvo pristojni svet ObLO, da morajo lastniki sami izvajati varstvene ukrepe, teh ne opravijo ali jih ne opravijo v pravem času ali na pravi način, je dolžna opraviti te varstvene ukrepe kmetijska zadruga na njihov račun. V takih primerih lahko računa kmetijska zadruga tem lastnikom polno ekonomsko ceno.

6.

Izvajanje varstvenih ukrepov po tej odredbi nadzoruje za kmetijstvo pristojni upravni organ občinskega ljudskega odbora. Ta organ vodi o opravljanju teh ukrepov tudi posebno evidenco.

7.

Za kršitve predpisov iz 1., 2. in 3. točke te odredbe se uporabljajo določbe 3. točke 58. člena, 6. in 7. točke 59. člena ter 60. člena temeljnega zakona o varstvu rastlin pred boleznimi in škodljivci.

8.

Ta odredba velja od dneva objave v »Glasniku«, uradnem vestniku okraja Ljubljana.

Št. 01/1-5021/3.

Datum: 30. septembra 1958.

Predsednik ObLO:
Martin Gosak l. r.

OBČINA LJUBLJANA-ŠIŠKA**POROČILO**

o izidu nadomestnih volitev

Na podlagi člena 92 zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov podaja občinska volilna komisija poročilo o ugotov-

ljenih volilnih izidih pri nadomestnih volitvah ObLO Ljubljana-Šiška v proizvajalski skupini industrije, trgovine in obrti, ki so bile opravljene dne 5. septembra 1958.

V volilni enoti št. 14, kjer so bile te nadomestne volitve izvršene in je bilo treba izvoliti enega odbornika, sta bila dva kandidata, in sicer:

Borštnik (Franc) Viktor, Ljubljana, Linhartova 72, ki je dobil 349 glasov, in

Dejak (Anton) Franc, Ljubljana, Linhartova 72, ki je dobil 158 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 25.

Za odbornika je bil izvoljen Borštnik (Franc) Viktor, Ljubljana, Linhartova 72.

Št. 02/1-3447/3-58.

Datum: 16. oktobra 1958.

Občinska volilna komisija,
za komisijo:
Ernest Bolka l. r.

OBČINA MEDVODE**POROČILO**

**o izidu »nadomestnih volitev«
v zbor proizvajalcev**

Občinska volilna komisija v Medvodah podaja po čl. 92 zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov poročilo o ugotovljenih volilnih izidih pri nadomestnih volitvah odbornikov v zbor proizvajalcev Občinskega ljudskega odbora Medvode v proizvajalski skupini industrije, trgovine in obrti, ki so bile 15. oktobra 1958.

V volilni enoti št. 8, v kateri se je na nadomestnih volitvah volilo enega odbornika, sta bila dva kandidata, in sicer:

Jamnik (Lovrenc) Lovro, Dol 2, ki je dobil 25 glasov.

Dobnikar (Franc) Rafko, Preska pri Medvodah 55, ki je dobil 9 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat:

Jamnik (Lovrenc) Lovro, Dol pri Šori št. 2.

Komisija je ugotovila, da pri volitvah ni bilo nobenih nepravilnosti ter so bile opravljene v skladu z zakonitimi predpisi.

Volilnih upravičencev je bilo 35. Glasovalo je pri nadomestnih volitvah 34 volilnih upravičencev.

Izražena udeležba v %: 97 %.

Neupravičenih —

Št. ObVK: 1/58.

Medvode, 15. oktobra 1958.

Predsednik
občinske volilne komisije:
Andrej Jarc l. r.

Tajnik
občinske volilne komisije:
Tone Plešec l. r.

Vsehina

Popravek k odredbi o prepovedi zviševanja cen industrijskih proizvodov, živil, obrtnih storitev in uslug na območju občine mesta Ljubljane.

411 Družbeni plan za leto 1958 občine Domžale.

412 Odlok o proračunu za leto 1958 občine Domžale.

413 Odredba o skupnem zatiranju rastlinskih boleznih in škodljivcev ter nevarnih plevelov občine Trbovlje.

Poročilo o nadomestnih volitvah občine Ljubljana-Šiška.

Poročilo o nadomestnih volitvah občine Medvode.

Zaključni računi gospodarskih organizacij za leto 1957

Zaključni račun gostilne »POD SKALCO«, Ljubljana, Gosposka 19
 Promet je znašal 11.108.988 dinarjev. Vse obveznosti so bile pravočasno izpolnjene.
 Zaposlenih je bilo povprečno 5 oseb.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	333	1.	Sklad osnovnih sredstev	85
2.	Investicije v teku	613	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	861
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	253	3.	Razni skladi	253
			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
			5.	Drugi viri financiranja investicij	-
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	1.368	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	-
			7.	Sklad obratnih sredstev	-
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	7	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	1.375
6.	Druga aktiva	-	11.	Druga pasiva	-
	Skupaj:	2.574		Skupaj:	2.574

Računovodja: Janko Vospernik
 Predsednik UO: Direktor: Marija Bajda

Zaključni račun trgovskega podjetja »VISNJA«, Ljubljana, Gradišče 7
 Podjetje je bilo ustanovljeno v letu 1954. Plan realizacije za leto 1957 je bil izpolnjen 113%. V preteklem letu je bilo povprečno zaposlenih 12 oseb.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	1.313	1.	Sklad osnovnih sredstev	1.273
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	399	3.	Razni skladi	812
			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
			5.	Drugi viri financiranja investicij	40
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	1.435	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	-
			7.	Sklad obratnih sredstev	86
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	17
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	336	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	2.837
6.	Druga aktiva	1.582	11.	Druga pasiva	-
	Skupaj:	5.065		Skupaj:	5.065

Računovodja: Stana Fornezzi
 Predsednik UO: Josip Hafner
 Direktor: Vlado Kranjc

Zaključni račun podjetja »KIP«, keramika in pečarstvo, Ljubljana, Opekarska cesta 13

Podjetje je v letu 1957 doseglo finančni plan s 184%, proizvodnega pa s 103%. Povprečno število zaposlenih je bilo v letu 1957 60 ljudi. Za večji razmah podjetja predvsem kvalificirane delovne sile, zelo pa se uveljavlja v proizvodnji keramika delovna sila s priložitvijo. Podjetje je svojim obveznostim v celoti zadostilo.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	30.938	1.	Sklad osnovnih sredstev	30.938
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	5.039	3.	Razni skladi	14.265
			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
			5.	Drugi viri financiranja investicij	-
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	13.988	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	2.000
			7.	Sklad obratnih sredstev	9.313
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	1.500
			9.	Pasivne časovne razmejitve	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	10.818	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	3.663
6.	Druga aktiva	898	11.	Druga pasiva	-
	Skupaj:	61.681		Skupaj:	61.681

Računovodja: Saša Bahovec
 Predsednik UO: Anton Pirman
 Direktor: Tone Kocjancič

Zaključni račun podjetja »VINO«, Cerknica pri Rakeku
 Podjetje oskrbuje gostinska podjetja z alkoholnimi in brezalkoholnimi pijačami.
 Zaposlenih je bilo 5 oseb.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	6.690	1.	Sklad osnovnih sredstev	5.630
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	1.010
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	3.126	3.	Razni skladi	4.176
			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
			5.	Drugi viri financiranja investicij	-
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	5.065	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	14.342
			7.	Sklad obratnih sredstev	-
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	20
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	3.190	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	4.157
6.	Druga aktiva	11.357	11.	Druga pasiva	43
	Skupaj:	29.428		Skupaj:	29.428

Računovodja: Julka Mevec
 Predsednik UO: Anton Vatovec
 Direktor: Ivo Žumer

Zaključni račun gostinskega podjetja »SLAVIJA«, Ljubljana
 Podjetje je imelo konec leta zaposlenih 46 delavcev in 5 uslužbenec. Sodelovanje med delavskim svetom, upravnim odborom in sindikalno podružnico je potekalo v soglasju. Podjetje je rentabilno, knjigovodstvo ažurno.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	5.942	1.	Sklad osnovnih sredstev	2.911
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	2.008
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	3.808	3.	Razni skladi	3.808
			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
			5.	Drugi viri financiranja investicij	1.023
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	8.951	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	899
			7.	Sklad obratnih sredstev	1.322
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	50
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	292	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	6.973
6.	Druga aktiva	-	11.	Druga pasiva	-
	Skupaj:	18.995		Skupaj:	18.995

Računovodja: Janko Vospernik
 Predsednik UO: Nedoljko Gallč
 Direktor: Marija Vertačnik

Zaključni račun krojaškega podjetja »NOVOST«, Ljubljana, Rimska 2
 Plan je bil za leto 1957 postavljen na 153.000.000 dinarjev, a dosežen s 192.260.965 dinarjev, to je s presežkom 25,62%. Povprečna obratna sredstva so znašala 22.327.405 dinarjev, a koeficient obračunja 8,6. Osnovna sredstva so se povečala za 3.021.452 dinarjev. Povprečno število zaposlenih 133.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	4.614	1.	Sklad osnovnih sredstev	1.641
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	2.973
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	2.140	3.	Razni skladi	5.950
			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
			5.	Drugi viri financiranja investicij	-
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	26.050	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	7.816
			7.	Sklad obratnih sredstev	7.775
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	13.528	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	17.210
6.	Druga aktiva	94	11.	Druga pasiva	3.061
	Skupaj:	46.428		Skupaj:	46.428

Računovodja: Franc Tomine
 Predsednik UO: Alojzij Požek
 Direktor: Ivan Puc

Zaključni račun trgovskega podjetja »KOČNA«, Kamnik

Trgovsko podjetje »Kočna«, Kamnik, ima 9 specializiranih poslovalnic na drobno ter trgovino s prehrabnim blagom na debelo. Načrt realizacije je bil dosežen s 106,9%. Koefficient obračanja je znašal 8. Zaposlenih je bilo povprečno 41 delavcev in nameščenec ter 6 vajenk. Vse obveznosti so bile pravočasno poravnane.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	14.130	1.	Sklad osnovnih sredstev	12.055
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	2.075
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	3.699	3.	Razni skladi	4.564
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	44.084	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	39.550
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	6.585	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	10.610
6.	Druga aktiva	1.110	11.	Druga pasiva	1.316
Skupaj:		69.608	Skupaj:		69.608

Računovodja: Tine Kovač Predsednik UO: Alojz Janežič Direktor: Jože Gregorič

Zaključni račun KINEMATOGRAFSKEGA PODJETJA, Ljubljana, Cankarjeva 1

Podjetje je preseгло plan za 10%. Povprečno je bilo v letu 1957 zaposlenih 53 delavcev in uslužbencev.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	35.227	1.	Sklad osnovnih sredstev	33.585
2.	Investicije v teku	2.243	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	1.542
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	9.025	3.	Razni skladi	16.953
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	9.553	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	2.500
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	845	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	10.566
6.	Druga aktiva	13.136	11.	Druga pasiva	452
Skupaj:		70.031	Skupaj:		70.031

Računovodja: Ciril Zebre Predsednik UO: Mimi Podgornik Direktor: Karlo Grahek

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE, Cajnarje

Zadruga je bila ustanovljena meseca februarja 1948. leta. Leta 1954 je bila »tíha likvidacija« zadrugnega poslovanja. Na novo je začela poslovati 1. decembra 1955. Registracija novih zadrugnih pravil in članov upravnega odbora je bila opravljena pod zadr. 294/31 z dne 23. junija 1956 pri okrožnem gospodarskem sodišču v Ljubljani. Zadruga se bavi s trgovino in odkupom kmetijskih pridelkov in lesa, zadrugno področje zajema 14 vasí, 82 kmetijskih gospodarstev, 74 članov.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	1.593	1.	Sklad osnovnih sredstev	1.593
2.	Investicije v teku	5.388	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1.640	3.	Razni skladi	6.081
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	8.903	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	2.950
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	935	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	3.041
6.	Druga aktiva	4.638	11.	Druga pasiva	3.793
Skupaj:		23.367	Skupaj:		23.367

Računovodja: Dana Rot Predsednik UO: Franc Zalar Direktor: Slavko Doles

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE, Rakitna

V kmetijsko zadrugo je včlanjenih 99% vseh kmečkih gospodarstev na območju zadruge. Zaposlenih je bilo 7 delavcev in 3 uslužbenci v naslednjih dejavnostih: odkup, trgovina, gostilna, delavnica orodnih držav ter kmetijsko-pospeševalni odseki (sadjarski, živinorejski, poljedelski in strojni).

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	1.929	1.	Sklad osnovnih sredstev	1.929
2.	Investicije v teku	11.213	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	5.570
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1.393	3.	Razni skladi	1.436
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	9.860	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	5.506
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	2.551	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	3.523
6.	Druga aktiva	2.329	11.	Druga pasiva	358
Skupaj:		29.275	Skupaj:		29.275

Računovodja: Slavka Intihar Predsednik UO: Jože Opeka Direktor: [nevidno]

Zaključni račun poslovne zveze za gozdno, lesno in planinsko pašniško gospodarstvo »SIPEK«, Kamnik

Zvezo je ustanovilo 24 kmetijskih zadrug na ustanovnem občnem zboru dne 17. januarja 1957. Registrirana je v Zadrugnem registru v Ljubljani dne 17. aprila 1957 pod št. Zadr. IV 359. Ustvarjenega prometa je 183.409,633 dinarjev. Povprečno število zaposlenih je bilo 15 oseb.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	3.665	1.	Sklad osnovnih sredstev	1.223
2.	Investicije v teku	7	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	2.200
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	287	3.	Razni skladi	1.514
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	50.938	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	23.979
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	31.255	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	51.097
6.	Druga aktiva	130	11.	Druga pasiva	129
Skupaj:		86.262	Skupaj:		86.262

Računovodja: Ivanka Bervar Predsednik UO: Ivan Mali Direktor: Josip Jeras

Zaključni račun podjetja »KOVINAR«, Ljubljana, Aljaževa 8

Podjetje KOVINAR Ljubljana, Aljaževa 8 je nastalo iz bivše obrtna delavnice državnih mojster Cirman Stane z dne 1. julija 1956 z odločbo ObLO Ljubljana-Siška. Poslovanje podjetja je znašalo 11.934.700 dinarjev, kar je okrog 250% več kot v letu 1956. Letni plan podjetja je bil prekoračen za 124%, ker smo svojo dejavnost - umetno kovarstvo - preusmerili rili predvsem na stavbeno ključavničarstvo zaradi povečanih potreb stanovanjske izgradnje. Tudi osnovna sredstva so bila bolj izkoriščena kot v preteklih letih. Zaposlenih je bilo povprečno 15 delavcev, 2 uslužbenca in 2 vajenca.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1957		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	1.925	1.	Sklad osnovnih sredstev	1.033
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	1.087
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	688	3.	Razni skladi	872
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev		
4.	Skupna obratna sredstva	1.022	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	1.535
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
5.	Kupci in druge terjatve	1.180	10.	Dobavitelji in druge obveznosti	790
6.	Druga aktiva	81	11.	Druga pasiva	6.778
Skupaj:		5.776	Skupaj:		5.776

Računovodja: Anica Žužek Predsednik UO: Desider Gergar Direktor: Lojze Sodja

Zaključni račun združnega obrtnega podjetja »JELKA«, Podpreska
 Promet je znašal 587.160,113 din. Zaposlenih je bilo povprečno 48 delavcev in usluž-
 bencev ter 3 vajenci. Podjetje je dobro in rentabilno poslovalo. Glavne težkoče so
 nastale v zadnjem tromesečju pri nabavi surovin. Vse obveznosti do družbene skupnosti
 so poravnane v predpisanih rokih. Upravni odbor in delavski svet sta redno
 zasedala in sprti reševala vse probleme.

AKTIVA		PASIVA		
BILANCA na dan 31. decembra 1957				
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št. Naziv postavke Znesek v 000 din	
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev	
1.	Osnovna sredstva	7.111	1. Sklad osnovnih sredstev	2.591
2.	Investicijsko posojilo za investicije v teku	-	2. Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	4.520
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1.567	3. Razni skladi	2.516
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev	
4.	Skupna obratna sredstva	13.951	6. Banka - kredit za obratna sredstva	4.500
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
5.	Kupci in druge terjatve	3.629	10. Dobavitelji in druge obveznosti	10.112
6.	Druga aktiva	-	11. Druga pasiva	-
Skupaj:		26.158	Skupaj:	26.158

Računovodja: Rudolf Debeljak
 Predsednik UO: Jože Kordiš
 Direktor: Ferdo Katern

Zaključni račun časopisno-založniškega podjetja »GOSPODARSKI VESTNIK«, Ljubljana
 Časopisno podjetje »Gospodarski vestnik« je bilo ustanovljeno z odločbo vlade LRS št. II-602/2-52 z dne 25. junija 1952. Predvidena realizacija za leto 1957 je bila presežena za 48 %. Povprečno je bilo zaposlenih 19 oseb.

AKTIVA		PASIVA		
BILANCA na dan 31. decembra 1957				
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št. Naziv postavke Znesek v 000 din	
4. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev	
1.	Osnovna sredstva	6.085	1. Sklad osnovnih sredstev	6.085
2.	Investicije v teku	-	2. Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	3.918	3. Razni skladi	8.431
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev	
4.	Skupna obratna sredstva	9.730	6. Banka - kredit za obratna sredstva	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
5.	Kupci in druge terjatve	901	10. Dobavitelji in druge obveznosti	411
6.	Druga aktiva	395	11. Druga pasiva	821
Skupaj:		21.029	Skupaj:	21.029

Računovodja: Božidar Okorn
 Predsednik UO: Andrej Pirč
 Direktor: Joško Pirnar

Zaključni račun trgovskega podjetja »GALEB«, Ljubljana, Čopova 7
 Podjetje posluje od prvega julija 1954. V svojem sestavu ima pet poslovalnic. Plan-
 irani promet 230.000.000 din je bil dosežen z 234.688.305 din ali 106,67 %. Zaposlenih
 je bilo 24 delavcev, 4 uslužbenci in 3 vajenci. Vse v teku poslovnega leta nastale
 probleme je reševal delavski svet podjetja na svojih rednih sejah.

AKTIVA		PASIVA		
BILANCA na dan 31. decembra 1957				
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št. Naziv postavke Znesek v 000 din	
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev	
1.	Osnovna sredstva	5.872	1. Sklad osnovnih sredstev	2.022
2.	Investicije v teku	-	2. Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1.375	3. Razni skladi	4.789
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev	
4.	Skupna obratna sredstva	22.067	6. Banka - kredit za obratna sredstva	11.700
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
5.	Kupci in druge terjatve	167	10. Dobavitelji in druge obveznosti	-
6.	Druga aktiva	321	11. Druga pasiva	6.931
Skupaj:		29.802	Skupaj:	29.802

Računovodja: Hedvika Strukelj
 Predsednik UO: Justuš Segon
 Direktor: Franc Zvijpelj

Zaključni račun pekarnice »BEŽIGRAD«, Ljubljana, Črtomirova 3a
 Podjetje je bilo ustanovljeno 1. novembra 1952 in ima 4 poslovalnice. V letu 1957 je
 bil postavljen plan proizvodnje 50.000.000 din, realiziran je bil 69.024.000 din ali pre-
 sežen za 38 %. Povprečno je bilo zaposlenih 32 oseb. Izplačane plače 7.195.143 din ali
 povprečno mesečno 18.583 din na 1 zaposlenega. Podjetje je obračunalo in vplačalo
 svoje obveznosti do družbene skupnosti v pašalnem znesku 2.100.000 din.

AKTIVA		PASIVA		
BILANCA na dan 31. decembra 1957				
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št. Naziv postavke Znesek v 000 din	
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev	
1.	Osnovna sredstva	2.412	1. Sklad osnovnih sredstev	1.549
2.	Investicije v teku	18	2. Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	863
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1.023	3. Razni skladi	3.418
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev	
4.	Skupna obratna sredstva	4.852	6. Banka - kredit za obratna sredstva	1.250
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
5.	Kupci in druge terjatve	5.114	10. Dobavitelji in druge obveznosti	4.277
6.	Druga aktiva	-	11. Druga pasiva	703
Skupaj:		13.410	Skupaj:	13.410

Računovodja: Slavica Urbančič
 Predsednik UO: Anton Kušar
 Direktor: Adolf Jeraj

Zaključni račun podjetja »MEDICARSTVO IN VOSKARSTVO«, Krbavčič Jakob, državni obrtni mojster, Ljubljana, Trubarjeva 55
 Gospodarska organizacija je dosegla v letu 1957 realizacijo z indeksom 142 nasproti
 letu 1956, t. j. v višini 4.924.057 din. Zaposlenih je bilo povprečno 5 delavcev in usluž-
 bencev. Pavšalne obveznosti do družbe so bile v redu poravnane.

AKTIVA		PASIVA		
BILANCA na dan 31. decembra 1957				
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št. Naziv postavke Znesek v 000 din	
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev	
1.	Osnovna sredstva	40	1. Sklad osnovnih sredstev	40
2.	Investicije v teku	-	2. Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	204	3. Razni skladi	901
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev	
4.	Skupna obratna sredstva	1.382	6. Banka - kredit za obratna sredstva	150
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
5.	Kupci in druge terjatve	140	10. Dobavitelji in druge obveznosti	69
6.	Druga aktiva	-	11. Druga pasiva	-
Skupaj:		1.766	Skupaj:	1.766

Računovodja: J. Platner
 Predsednik UO: Lj. Mokranjac
 Direktor: Jakob Krbavčič

Zaključni račun podjetja »CEMENT-OPEKA«, Ljubljana, Vošnjakova 16
 Podjetje je bilo ustanovljeno 1. junija 1954 in se bavi s prodajo gradbenega materiala
 na debelo in na drobno. V letu 1957 je bilo zaposlenih povprečno 32 delavcev in usluž-
 bencev. Letni načrt je bil realiziran s 170,54 % in je znašal 409.288.320 din, koefi-
 cient obračanja z ozirom na kredit pa 9,06.

AKTIVA		PASIVA		
BILANCA na dan 31. decembra 1957				
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št. Naziv postavke Znesek v 000 din	
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev	
1.	Osnovna sredstva	11.429	1. Sklad osnovnih sredstev	5.258
2.	Investicije v teku	-	2. Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	5.000
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	4.888	3. Razni skladi	11.589
B. Obratna sredstva			B. Viri obratnih sredstev	
4.	Skupna obratna sredstva	3.692	6. Banka - kredit za obratna sredstva	40.250
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
5.	Kupci in druge terjatve	48.968	10. Dobavitelji in druge obveznosti	20.070
6.	Druga aktiva	20.023	11. Druga pasiva	2.704
Skupaj:		89.100	Skupaj:	89.100

Računovodja: Marija Brezovšek
 Predsednik UO: Stana Usenk
 Direktor: Rudolf Čemažar

Zaključni račun podjetja »SPLOŠNO KLEPARSTVO«, Kočevje

V podjetju je bilo zaposlenih povprečno 32 oseb. Promet je proti letu 1956 padel za 3%. Promet je padel zaradi pomanjkanja oziroma odhoda delovne sile. Delovne sile podjetje ne more dobiti zaradi stanovanjske stiske. Delovanje je bilo uspešno.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	18.230	1.	Sklad osnovnih sredstev	6.782
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1.726	3.	Razni skladi	1.770
B. Obratna sredstva			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	11.268
4.	Skupna obratna sredstva	449	5.	Drugi viri financiranja investicij	180
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			B. Viri obratnih sredstev		
5.	Kupci in druge terjatve	2.608	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	3.078
6.	Druga aktiva	7.367	7.	Sklad obratnih sredstev	2.213
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	-
			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
			10.	Dobavitelji in druge obveznosti	2.218
			11.	Druga pasiva	2.871
	Skupaj:	30.380		Skupaj:	30.380

Računovodja:
Albina Obranovič

Predsednik UO:
Alojz Znidaršič

Direktor:
Franc Zamida

Zaključni račun podjetja »MESNICA IN KLAVNICA, Predgrad

Mesnica in klavnica Predgrad je začela redno poslovati v letu 1955. Osnovni material živino nabavlja v okoljskih vaseh in ima dovolj veliko zaledje. Težkoče so v tem, da v letnem času ne more zaklati goved, ki bi mu dala meso tudi preko tedna, ker nima hladilnih naprav, da bi meso vskladisčili.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	-	1.	Sklad osnovnih sredstev	-
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	-	3.	Razni skladi	107
B. Obratna sredstva			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
4.	Skupna obratna sredstva	65	5.	Drugi viri financiranja investicij	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			B. Viri obratnih sredstev		
5.	Kupci in druge terjatve	17	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	-
6.	Druga aktiva	91	7.	Sklad obratnih sredstev	-
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	-
			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
			10.	Dobavitelji in druge obveznosti	7
			11.	Druga pasiva	59
	Skupaj:	173		Skupaj:	173

Računovodja:
Micko Goršič

Predsednik UO:
Micko Goršič

Direktor:
Peter Šterk

Zaključni račun podjetja »VALJČNI MLIN«, Cerkljica pri Rakeku

Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1952 in zaposluje 7 oseb. Ima organe delavskega upravljanja. Upravni odbor šteje 3 člane, DS pa predstavlja celoten delovni kolektiv.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	13.619	1.	Sklad osnovnih sredstev	13.619
2.	Investicije v teku	131	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1.069	3.	Razni skladi	1.842
B. Obratna sredstva			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
4.	Skupna obratna sredstva	6.671	5.	Drugi viri financiranja investicij	131
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			B. Viri obratnih sredstev		
5.	Kupci in druge terjatve	2.098	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	5.249
6.	Druga aktiva	202	7.	Sklad obratnih sredstev	334
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	-
			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
			10.	Dobavitelji in druge obveznosti	2.615
			11.	Druga pasiva	-
	Skupaj:	23.790		Skupaj:	23.790

Računovodja:
Milka Gorjup

Predsednik UO:
Stane Malec

Direktor:
Franc Mevec

Zaključni račun trgovskega podjetja s sadjem, zelenjavo in izdelki na drobno »POVRTNINA«, Ljubljana, Titova 6

Podjetje je bilo ustanovljeno po sklepu Zadrúžnega podjetja za izvoz in uvoz »FRUCTUS Koper, z dne 7. maja 1954. Letni plan je podjetje izpolnilo 128%. Povprečno je bilo zaposlenih 16 oseb.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	254	1.	Sklad osnovnih sredstev	254
2.	Investicije v teku	-	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	-
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	467	3.	Razni skladi	1.474
B. Obratna sredstva			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
4.	Skupna obratna sredstva	4.121	5.	Drugi viri financiranja investicij	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			B. Viri obratnih sredstev		
5.	Kupci in druge terjatve	64	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	-
6.	Druga aktiva	306	7.	Sklad obratnih sredstev	-
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	-
			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
			10.	Dobavitelji in druge obveznosti	3.494
			11.	Druga pasiva	5.313
	Skupaj:	5.212		Skupaj:	5.212

Računovodja:
Božidar Okorn

Predsednik UO:
Franc Kurinčič

Direktor:
Albin Tušar

Zaključni račun podjetja »AVTOPROMET«, Kamnik

Glavna dejavnost podjetja je javno prevažanje blaga in potnikov s cestnimi motornimi vozili. V letu 1957 je bilo v podjetju zaposlenih povprečno 13 delavcev in uslužbencev. Delavski svet podjetja tvori celotni kolektiv. Postavljeni plan prometa v prvem letu je bil presežen za 18%.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	42.484	1.	Sklad osnovnih sredstev	21.210
2.	Investicije v teku	112	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	19.150
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1.822	3.	Razni skladi	2.119
B. Obratna sredstva			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
4.	Skupna obratna sredstva	4.941	5.	Drugi viri financiranja investicij	-
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			B. Viri obratnih sredstev		
5.	Kupci in druge terjatve	2.334	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	8.200
6.	Druga aktiva	510	7.	Sklad obratnih sredstev	844
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	-
			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
			10.	Dobavitelji in druge obveznosti	3.172
			11.	Druga pasiva	51.903
	Skupaj:	51.903		Skupaj:	51.903

Računovodja:
Vida Tomšič

Predsednik UO:
Valentin Kepa

Direktor:
Ivan Zore

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE z. o. j. Grahovo pri Rakeku

Zaposlenih je bilo 32 delavcev in uslužbencev. Zadruga je imela poleg obratnega enote odkupa kmetijskih pridelkov in gozdnih sortimentov tudi obrtne obrate: kovačijo, čevljarstvo, pekarijo, zidarstvo, dve trgovski poslovalnici, hranilnico in posojilnico. Skupni promet je dosežen v znesku 137.144,072 dinarjev in s tem planarni promet presežen za 12%.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	17.966	1.	Sklad osnovnih sredstev	15.806
2.	Investicije v teku	1.035	2.	Investicijsko posojilo za osnovna sredstva	2.160
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	10.414	3.	Razni skladi	13.872
B. Obratna sredstva			4.	Dolgoročno posojilo za financiranje investicij	-
4.	Skupna obratna sredstva	17.108	5.	Drugi viri financiranja investicij	1.053
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			B. Viri obratnih sredstev		
5.	Kupci in druge terjatve	5.990	6.	Banka - kredit za obratna sredstva	1.800
6.	Druga aktiva	260	7.	Sklad obratnih sredstev	7.408
			8.	Investicijsko posojilo za obratna sredstva	-
			9.	Pasivne časovne razmejitve	188
			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
			10.	Dobavitelji in druge obveznosti	6.277
			11.	Druga pasiva	4.639
	Skupaj:	52.773		Skupaj:	52.773

Računovodja:
Marija Kandare

Predsednik UO:
Janez Markovčič

Direktor:
Jakob Šilc